

**Oponentský posudok**  
**k predloženej žiadosti doc. Ing. Jozefa Ristveja, PhD. k vymenovaciemu**  
**konaniu za profesora v odbore 8.3.7 Občianska bezpečnosť.**

---

Doc. Ing. Jozef Ristvej, PhD. je mladý osvedčený vysokoškolský učiteľ, ktorý zodpovedne plní úlohy v pedagogickej, vedecko–výskumnej a publikačnej oblasti. Iniciatívne sa podieľa na rozvoji študijných programov a študijných predmetov. V spolupráci s garantom zabezpečoval výučbu študentov denného a externého štúdia v rámci predmetov Ekonometria, Krízový manažment a Legislatíva krízových situácií. V súčasnosti ako docent garantuje a vyučuje predmety Ekonometria, Základy štatistiky, Manažérska štatistika a krízový manažment. Aktívne sa podieľa na kreovaní a výučbe predmetu Krízový manažment na inžinierskom stupni štúdia a predmetu Crisis management v anglickom jazyku pre zahraničných študentov v programe EÚ Erasmus+. Počas svojho pôsobenia na vysokej škole absolvoval početné prednáškové pobyty v zahraničí a jednosemestrálny pobyt na Pittsburskej univerzite.

Pozitívne boli hodnotené jeho vyžiadané prednášky na domácich a zahraničných univerzitách. Pod jeho vedením úspešne ukončilo štúdium 26 diplomantov a 24 bakalárov, jeden doktorand a 3 doktorandi sú vo vedeckej príprave, pričom jeden už úspešne absolvoval dizertačnú skúšku. Je členom odborovej komisie 8.3.7 Občianska bezpečnosť v študijnom programe Krízový manažment. Menovaný je hosťujúcim profesorom na Technickej univerzite v Ningbo v Číne.

Vo vedecko–výskumnej činnosti sa aktívne zapája do riešenia výskumných úloh. Bol riešiteľom a spoluriešiteľom 2 projektov APVV a spoluriešiteľ 9 projektov VEGA, zodpovedným riešiteľom 2 projektov 7 RP za slovenskú stranu a 5 ďalších medzinárodných projektov vedeckej spolupráce.

Pozitívne je hodnotená činnosť menovaného pri riešení 7 didaktických projektov EACEA, EŠP a KEGA. V rámci výskumných aktivít sa zameriava na simulačné technológie v krízovom riadení, podporu kritickej infraštruktúry, na prevenciu závažných priemyselných havárií a na informačné systémy v krízovom manažmente. V neposlednom rade na budovanie bezpečnostného systému v Slovenskej republike a komplexne posudzovanie bezpečnostných rizík.

Výsledky vedecko–výskumnej činnosti menovaný využil ako vedúci autor a spoluautor pri tvorbe 1 vedeckej monografie a 5 vysokoškolských učebníc a odborných

knižných publikácií. Publikoval 59 príspevkov na medzinárodných vedeckých konferenciách doma i v zahraničí, z čoho je 17 príspevkov registrovaných v databáze SCOPUS a v databáze Web of Science. V domácich a zahraničných vedeckých časopisoch publikoval 25 pôvodných vedeckých príspevkov, z čoho boli 2 príspevky publikované v karentovanom časopise a 8 príspevkov v registrovaných databázach SCOPUS a Web of Science. Ich prínos do spoločenskej praxe je umocnený 37 citáciami v zahraničí a 65 ohlasmi.

Počas svojho pôsobenia na vysokej škole si inaugurant vytvoril vlastnú vedeckú školu zo svojich doktorandov, členov riešiteľských kolektívov a početných spolupracovníkov z útvarov krízového riadenia verejnej správy. Stal sa uznávanou osobnosťou medzi študentmi, spolupracovníkmi a odborníkmi v oblasti bezpečnostného manažmentu.

Pedagogické majstrovstvo a osvojené metódy skúmania vecných problémov sú príznačnými pre každodennú tvorivú prácu menovaného. Jeho zodpovedný a iniciatívny prístup k riešeniu úloh sa prejavil vo vysokom pracovnom nasadení a nadštandardnom plnení kritérií na získanie pedagogického titulu profesor na Fakulte bezpečnostného inžinierstva Žilinskej univerzity v Žiline.

Na základe uvedeného **o d p o r ú ě a m** pokračovať v *inauguračnom a vymenovací konaní* doc. Ing. Jozefa Ristveja, PhD. a po jeho úspešnom ukončení ho vymenovať *za profesora v odbore 8.3.7 Občianska bezpečnosť*.

V Bratislave, 31.8.2018

Dr.h.c. prof.mpx.h.c. prof. Ing. Vladimír **Gozora**, PhD. MBA